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Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Abdulhamit Gül tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mektupta:" Merhabalar sayın vekilim cezaevi ile ilgili bir sorunumuzu dile 
getirmek istiyorum Kayseri 1 Nolu T.Tipi Yüksek Güvenlik Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'nda 
bulunan Vasisi olduğum hükümlümüz Davut Başkan ile 20.12.2021 tarihinde yaptığımız 
telefon görüşmesinde Cezaevi ile ilgili çeşitli kurum ve milletvekillerimize yazdığı tüm şikayet 
dilekçeleri Cezaevi tarafında uygun görülmeyip reddedilmiş. Söz konusu dilekçeler sadece 
şikayet amaçlı olup siz de~erli vekillerimize yazılan dilekçelerdir. Hükümlümüz daha önce 
kurumun 1.Müdürü olan A Ç tarafında kişiliğine yönelik "İt,,şerefsiz, çakal." laflarına ve 
aile şerefine yönelik ağır hakaretlere maruz kalmış ve "Yaşanan olayı aileye bildirirsen disiplin 
cezası alırsın." diye tehdit edilmişti. Şimdi de çeşitli milletvekillerimize ve kurumlara yazılan 
şikayet dilekçeleri engellenınektir." ifadeleri yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur? 
2. Kurum Müdürü A Ç 'ın Davut Başkan isimli yurttaşa hakaretlerde bulunduğu 

iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa kurum müdürü A Ç · hakkında açılmış 
bir soruşturma var mıdır? 

3. Kurum Müdürü A Ç 'ın Davut Başkan isimli yurttaşa ihlalleri bildirirsen disiplin 
cezası alırsın dediği iddiası doğru mudur? Eğer bu olayın yaşandığı iddiası doğruysa 
Davut Başkan isimli yurttaş hakkında verilmiş bir disiplin cezası var mıdır? 

4. Davut Başkan isimli yurttaşın milletvekillerinde ve kurumlara yazdığı şikayet 

dilekçelerinin engellendiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Anayasal bir 
hak olan dilekçe hakkından mahrum bırakan cezaevi görevlileri hakkında açılmış bir 
soruşturma var mıdır? 
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5. Bakanlığınızın bu konu hak.kında bilgisi var mıdır? 
6. Son 5 yılda kamu görevlileri hak.kında işkence ve kötü muamele şikayetiyle savcılıklara 

suç duyurusunda bulunulan yurttaş sayısı kaçtır? 
7. Son 5 yılda işkence ve kötü muamele nedeniyle işten çıkarılan kamu görevlisi sayısı 

kaçtır? 
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